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Tel aan in Zs.

a. 180, 182, :
b. 94,96, 100,
c. 88, , 92,

. Tel aan in |Oe.

a. 100, IO,
b. 42,52, 62,
c. 40,

. lel aanin be.

a. 510,15,
b. 715, 80,
c. 105,10,

. lel aanin le.

89, 190,

U I *



Tel ter‘ug in Zs.
a. 200, 198,

b. 124, 122,
c. 56,

. el ter‘ug in [Oe.

d. 100, 90,
e. 200, ,
f. 85,75, 65

. el terug in De.
d. 200, 195,

e. 55,
f. 120,

. el terug in le.
200, 199,
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‘!ll‘l“l'-' ERYNANANWADY,
Getalblok

Pret

Jou J'uF'Fr‘ou gaan vir J'ou die vo|3enc|e instruksies

gee om te doen. Luister mooi.

. Kleur die sgf'er 2 met 3ee| in.
. Tel van 2 of in 2s tot bH AO en kleur dit elke keer 8ee| in soos JH tel.
. Kleur die SH'Fer‘ 62 met pers in.
. Tel ter‘ug in 2s van 62 af tot 53 42 en kleur dit elke keer met pers in.
. Kleur die SH'Fer‘ |00 met rooi in.
. Tel terug in [Oe van 100 of tot bH 80 en kleur dit elke keer rooi in.
. Kleur die Setc| 10 groen in.
. Wat is 5 meer as 70? Kleur die nuwe getcﬂ in.

3 | 4 | 5 6

3 | 1L | 15 ] 16

23 | 24 | 25 | 26

33 | 3L | 35| 36
L3 | Lk | 45 | 46
53 | 54 | 55 | 56
63 | 6L | 65 | 66

13 | 14 | 15 | T6

83 | 84 | 85 | 86

HVATFEl N NATEIFATEAEETEI D ENEARYAN AWM

93 | 94 | 95 | 96
FFAWSSENATEEERELINARYEAYS -“‘
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.
SI(rUF die Setq|simbo|e vir die Seta|name. N
Veertig Ses en sewentig
Twee en twintig Een honderd
0
Vyf en vyftig Drie en tagtig Q
Skrgf\ die Seta|name vir die 3eta|simbo|e.
22 )
.
15
25
[
9
18




He||o die dinosourus om die Setq"e N N
die eiers IDH hul r*egte name te pas.

Trek 'n |Hn met 'n liniadl.

[Agt en sestig ]

[ VBF tig ] -

[Nege en tqgtig] -

[Dr‘ie en veer‘tig]

[ Een honderd ]
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Skrﬂf‘ of die voorste Setcd
kleiner as, Sroter as of’ 8e|3|<

aan die qgter‘ste 3etq| is.




“ll‘ RAVE AV e\ TFANANEY,

/ die getqp

DEEDEE

Watter Seto| is eerste?

Watter getq| is laaste?

Watter getq| is tussen [Sen /7
Watter 3etq| is VH'F de?

Watter 3etq| kom voor |57 ___
Watter 3etq| kom voor 197
Watter Seta| komna 87
Watter Seta| kom na 167

Hoeveel Setq"e is daar altesaam?

L 00 1o N T

o

KHI( na die eerste Seta| en vul in of hH meer as,

minder as of 8e|3|< aan die tweede Setcﬂ is.

a. 16 18
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Rangskik die 9eta||e wat op die v|088ies is van klein na gr‘oot.

angskik die getq”e wat op die v|c193ies is van 3r‘oot na klein.

3
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angskik die getq"e wat op die v|088ies is van klein na gr‘oot.

angskik die Setq”e wat op die v|c133ies is van gr‘oot na klein.




Breek die getq”e op in Liene en
ene. Bﬂvoor‘beek:l I8 = | tien en 8

ene.

ene

ene

ene
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PLEKWAARDE

Voltooi die sinne.

23 = ___ tiene en 3 ene.
I8 = | tien en ene.

|2 = ___ tien en 2 ene.
24 = 2 tiene en __ ene.

2.

Beantwoord die vrae.

Watter 8eto| ver‘teenwoor‘clig die 7 in die 8eto| 217

Watter 3etq| ver‘teenwoor*clig die SH'F er 2 in die 3etq|
217?
Watter getq| ver‘teenwoor‘dig die SH'F er 2 in die 3eta|
297
Watter 3etq| ver‘teenwoor*clig die SH'F er 9 in die 8eta|
29?7

Hoeveel blokkies tel JH?
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Ib‘e,klwaqr*d-e

| | | | |

Sl(r‘H'F die P|e|<wqqr‘c|e voml
die onderstreepte 3310 ers.

7%

]

324

Gr‘oelpe vdan 2

| groep van 2is

2 groepe van 2is
3 groepe van 2is
4_ groepe van 2is __
5 groepe van 2is

GROEPE

GF‘OGPG vdan 3

| groep van 3is

2 groepe van 3is
3 groepe van 3is
A groepe van 3is __
5 groepe van 3is

Ly

| groep van A s
2 groepe van 4 is
3 groepe van 4 s
A groepe van A is
5 groepe van A is




‘\ll‘ RAVNNAVYANERIAYTNFANANYEY,

Gebruik die 3eto||e|3n om die vo|3enc]e Pr‘ob|eme op te los. J y moet
J'ou antwoord op die get,q||e|3n Wys. J y moet ook 'n 3eto|sin vir

J'ou som s|<r‘310.

éen het 6 albasters. David het. 6 meer albasters as Ben. Hoeveh
albasters het David?

I I I I I I O |
S I O IO —

23 456 7T 890100121314 1516 17 181920

\ Getadlsin: /

/Divon se ma het |9 |<o|w3ntJ'ies Sebqk vir sy ver‘Joqr‘sclog. S':J \
maats eet |5 van die |(o|w3ntJ'ies. Hoeveel |<o|w3ntJ'ies l:>|3 oor?

|»
|12 B 14 1516 17 18 19 20

Getdlsin:

N /

/Miq het Il blomme geP|u|< in die tuin. Haar sussie kom gee vir hqqr‘\

6 b|omme. Hoevee| b|omme het MIO hOU?

| | I I I I I e
9 S I I I

0 23 456 1789100121314 1516 17181920

\ Getalsin: /
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“ll‘ RVNNAVYANERIAYTNFANANYEY,

Meneer haas hoP lekker deur die bos. He|P die haas om 'n som

neer te skraf\ vir hoe hg hoP. Gebruik die 8eta||e|3n om die
antwoord uit te werk. M
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Tel die qPPe|s deur gebruik te maak van herhadlde oPte"ing.
SI(I"H'F J'ou antwoord in die blok. Jl:] moet 'n geto|sin s|<r‘31o.

I. 'h BOGI" het 7 aPPe|bome en dddl" Is |O GPPG'S aan e||<e

|ooom. Hoevee| GPPG'S Is CIGCIF‘ o|tesoc1m?

2. Die boer Pok 5 qPPe|s in | sakkies. Hoeveel oPPe|s is daar

/

altesaam in die sakkies gepak?
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SI(F‘H'F c||e GhtWOOI"CI neer.
. RI+R2=

2RO+R5+R3=__
3. 50c + 50c =

L. R5+RI+ 50c =

5. 20c +20c + 20c =

7 A X Xy R R J 7 R B 2R R 1 R0 B B FJ AR/ 0 N % N\ N\




“Il‘ RAUNNABVYANERIAYTNFANANYEDY,

Tel die 3e|c| in elke ry en s|<r~310 die totaadl in die blokkie neer.
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Dit komna I8=____
| minder as 13 =______ | minder as 12 =_____
| meer as I3=______ | meer as 12=_____
2minder as 5=___ 2 minder as 18 =___

2meeros |5:— 2meeros |8:—

Wat is mincler‘, 3 of 157

b+b4=__
8-L=__
b+[=__




Pat.rone

Teken die vo|3eno|e vorms van die Pqtroon.

A0 CAO

Kleur die vorms op die vo|8enc|e maniere in sodat dit 'n

Patr*oon vorm.
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TEL | —

Voltooi die cliqgrqmme deur aan of’ terug te tel.
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( Kleur die kleiner boks in. \

-

\ /

K|eur‘ c||e |<|e|ner bdl in.

[ Kleur die gr‘oter‘ boks in. \

-

@@

\ )

Kleur die gr*oter‘ bal in.

@@

Benoem die vorms.




dedodedededede el ol e ol o e e e de dd A

Waar is die bal?
SI(I"H'F voor, agter‘, |:>inne, links of regs.
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3D VORMS

Sadl die voorwerpe 9|3 of rol?

T

9Y Iy

I“Ol r‘o|

Benoem die PrentJies vo|gens |<|ein, kleiner en kleinste.

L2 @

Benoem die PrentJies vo|9ens gr*oot, Sr‘oter‘ en gr*ootste.

L2 3
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2 Rangskik die PrentJies van die J'ongste tot die oudste.
. SerF , 2, 3 en L.

Maak 'n lHS van dlles wat JH doen vandat JH wakker

word totdat JH skool toe gaan.
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LGW@hSiI(lUS vdn Ih SI(OGthIPPeI“

angskik die Pr‘entJ’ies vo|3ens hoe 'n skoen|qPPer‘
ontwikkel. Skrﬁf\ |, 2, 3 of L.
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[Teken my wysers in

sevwe yur eH\ uur




Hoe laat is dit”




Teken my wysers in!

hO‘To een

}’WOH\ Ses

l’\C]hp mege
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Trek 'n |3n van die r‘egte horlosie na die r*egte tﬂd.

kwart oor elf

kwart oor sewe

kwart oor twaalf

kwart, oor twee

kwart oor v31c\
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Werk met die kalender en beant.woord dan die vrae.

. . .
. L]

Januarie 2019

Mddhddg Dihdeg Woensdqg

Donclerclqg Sqterdqg

| 2

8 9

15 6

22 23

29 30

Vir watter maand is die kalender?

Hoeveel dae is in die maand?

. Hoeveel dae is in 'n week?

c
d Watter clog kom na Woensclog?

Watter clcg kom voor Sondog?

e

f. OP watter clog is die begin van die maand?
g- Kleur die blokkie in wat 13 Januarie 2019 is.
h Watter clqg kom tussen Dinsclqg en Doncler‘dqg?

i. leken die vo|genc|e spesicde doe aan op die kalender:

- Jana vePJooP op 22 Januarie 2019.

- David ver\jaar op 2 Januarie 2019.
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/Teken 'n |an8 J’uf\f‘r*ou en 'n \
kort JuF frou.
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Lengte met handbreedtes

Gebruik J'ou hand om die vo|3eno|e voorwerpe te meet. (4

[ Jou taflel se |en3te \

[ Jou taflel se br‘eeclte\

sto€el se Noo
Q2 O A

=

\ Hoevee| hqncle?
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K3|< na die vo|3eno|e 9|qse en kleur in of dit vol of |ee3 Is.

/
\

@
@

rrrrrrrerrrrrrrerrrrrrrrrrrerrereerrerrerrererrererrerereerrerererer

(RAUUATATREIRETL

N

TEFCFPEEPEPETEes eF FLFT 7 1T TE LT

=y

© TR A A S,
— e
e yl
-;:"’f"/o’/‘//;;ﬁj':///f

/)
. U

Loctsssisssesstt?li M

“,
/”"uh vrresriltd S MY

VOl VOl

|ee3 |ee8

VUl in of die eerste 3|qs meer of minder water as die

tweede 3|qs in het.
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DATA

Tel die vorms hieronder en kleur dan die blokkies in vir elke vorm.

Beantwoord dan die vrae wat, vo|3.
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sirkel vierkant. r‘eshoel( driehoek '




Beant woord die vrae:

l. Van watter vorm het JH die meeste blokkies ingeldeur*?

2. Van watter vorm het Jﬂ die minste blokkies ingeldeur‘?

3. Van watter twee vorms was daar ewe veel blokkies ingeldeur‘?

A. Watter oPs|<r~ho sal JH vir die Sr*moiek See?

5. Hoeveel meer vierkante as sirkels is daar? Sl(r‘H'F 'n getcﬂsin neer.
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